$9lIdS A H

Think threads with
M YAMA

NeWtCEEAIMEFRE

VMVINVA

AF—=IVAINLTUY R
NKVa—Z2ANRKL5I5yT

HVSP
HVSP 7P

BESOILHFEEMHREZEET HBEDBOFTFHTTRIC

AF=IVANATYUY R
NUE Bl & 07 L)

VMYINYA

REFITIOSBBELERLLITET,



YAMAWA s FilcICIRRTZH: IS VR

%’PRO VVVIcmBIELEREDOOY -
Elk- - EVWSOVETNOFEEBR IS YRTT,

FHHEIX4—eTOITT .

[Z1=zenith(B=-85) <[ PRO |=Professional-Progressz#7&ht i
BERTC. TEOEICEOERIELAR -IREEDET,

VIVVICREBEIBGZE -FIKERE?
Z-PRODIBEE LTIy TDOME [P [EENIE | B ETH . BADBE SN TICEL:
=00k csotapzy,

| Z-PRO . wET(CELESRERA

| StiEf

]

D FHEMOREICED BRELEMIEERINS T ILOB L
MIEEETES Z-PROHVIU—XHBTTH!

PERNMILIRIBICREE R—ILEHOSM/CETHRLIBIMIIRIET
(K= ES) REULMIZRR! (%)
Z-PRO HVSP
ot Z-PRO HVPO

TAMAWA

XENMIMCEDSENTIRHIFSE-68 -8EZSRIEEL,

e ——

Think threads with
r KM YAMAWA



HVSPERHID XYY b

IO FHRILY (CTF 4 OZ-PROBRIHVSPl EJISHIEERISPlIOIEBREE
LD EdcHrE .
MESOVe i 3 -1~ s %’PRO HVSP SP JIsiE#E)
Ib<FRSTIVLDRELE
ZINZ 5N,

RQUITRE: 1.5D(AMRLER)

M12x1.75 FERS:31m

HVPOERIED XUy b

RILFET—I DB OZ-PROEmIHVPOl &EJISHEERIPOlDLEREE

HEFRINDEHEHI )
it JISEE
SR D B3 4T A LR DT Z-PRO HVPO PO (JISiE£E)

Do

xyvJIDaHEmib+
MIRORBRZEINZS
ns.
RQUITES: 1.5D(A%RLE)
M12x1.75 FEERS:31mm
AN,
&Y

REWUSUFAPO—IZRULT IDLFEEAH . IR(FZR5LE!!

(AR5 ]

OREULRD. BREZHD @FHULRD  BIFEED
RE SIUDIRETHER R& 5U+R#E:3LD
TNTLBIES RETHEHGEINTWLD

L%A

| I | ”°
i aw
Ism 2

IO < FDRAD . 1 Hl 47 IO FH ., WHEIF D S55%

NERL2ICHABMLTULE 2ICHBEUTCREFICHH

Wesh TIb K FhHEEIA TNB.

FNTLES,.

P YAMAWA



%- AF=IVAINCTUYR @m@?
vapzsg/bb,gggg NUA=ZAINNLSIIYT HVSP “

B DERIR + BLF (§F%AZIR) IC & DI RIF DXKiEch =

"HBEOBRREVHAZRAL DL TOHEREZRA LT ETVET,
"RURDYIDLLTZHNREICYIH LD FHRDZERL T . E—ILAvbEgEZB LT ETVET,

VDK FHEDODEVND EERFICRELPITVBHEBOIRIFNS TILHAKRBICHAIALET .
RUBEEELZHUEL. UEORUILZE S ILIL WU IERFEERZRAL. 2R UEDORIFBH LR %Z

SHTVNET,
MIFMHE:HVSP M36%4 OTZILER
w® m I # SS400 .
Ty VT RE 3m/min ARIF
A UL TERCSE 50mm
HRfE I T
Yy EYSm A KB HELIEIHA HARIFIEL
MIFHE-HVSP M10x1.5
w® M I # S45C
Sy E VY RE 12m/min RIFIEEIO<T
R UITECT 17mm
= B # W MC #7 1.18470T
HARIFIEL
v EAE KA LD EmA

[ &8 B 75 48 0 44 00 I 1S 34 i o

wom T YyEVTEREDBZ (m/min)
M3~M5 M6~M16 M18~M48.U1~U2
1K B 3R 8] ~320C/S5400 3~9 3~12 3~8
FRR ZR S25C~S45C 3~9 3~12 3~8
1S PR SR S45C~ 3~9 3~12 3~8
[t SCM/SCr 3~9 3~12 3~8
B 25~35HRC 3~9 3~12 3~8
w5 SC 3~9 3~12 3~8
ATFVUAM SU303/5US304 ~5 ~5 ~5

(REXY - FERHEEY)

Think threads with
s PYAMAWA



%- AF=IVAINCTIUYR
< PRO o %Enss> HVSP BB

TYPE:1 Ds TYPE:2 Dsl
s e S |
A Z A 2
L L
TYPE:3 Ds TYPE:4 Ds
T s e
¢ 4s £ &s
L L
5303 =@ | @m&I-K | mfx| L 4 In | Ls Ds | ## | TYPE| [z2 7%
(nm) (nm) (mm) (nm) (nm) /NFEAEAE ()
M3X%0.5 P3 SY3.0GREEXJ 2.5P 56 9 18 32 3 1 1,400
M3X0.35 P3 SY3.0DREEXJ 2.5P 56 6.5 18 32 4 3 2 2,390
M4Xx0.7 P4 SY4.0ISEEXJ 2.5P 63 13 21 36 5 3 1 1,400
M4Xx0.5 P4 SY4.0GSEEXJ 2.5P 63 9 21 36 5 3 2 2,050
M5X0.8 P4 SY5.0KSEEXJ 2.5P 70 14 25 40 5.5 3 1 1,410
M5%0.5 P4 | SY5.0GSEEXJ | 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2 2,050
M6 X1 P4 SY6.0MSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1 1,610
M6X0.75 P4 SY6.0JSEEXJ 2.5P 80 15 30 45 6 3 1 2,270
M6X0.5 P4 SY6.0GSEEXJ 2.5P 80 9 30 45 6 3 2 2,270
M8X%1.25 P4 SY8.ONSEEXJ 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 3 2,270
M8X 1 P4 | SY8.OMSEEXJ | 2.5P 90 | 19 - 46 6.2 3 3 2,580
M10Xx1.5 P4 SYO100SEEXJ | 2.5P 100 23 - 51 7 3 3 2,970
M10x1.25 P4 SYO1ONSEEXJ | 2.5P 100 23 - 51 7 3 3 2,970
M10X1 P4 | SYO1OMSEEXJ | 2.5P | 100 | 23 - 51 7 3 3 3,520
M12X1.75 P4 SY012PSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 3 4,000
M12X%X1.5 P4 SYO120SEEXJ | 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 3 4,000
M12x1.25 P4 | SYO12NSEEXJ | 2.5P | 110 | 26 ; 56 8.5 3 3 4,000
M14x2 P4 SYO14QSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 3 5,470
M14x1.5 P4 | SYO140SEEXJ | 2.5P | 110 | 26 - 56 | 10.5 3 3 5,470
M16X2 P4 SY0O16QSEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3 7,300
M16X%1.5 P4 SYO160SEEXJ | 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 3 7,300
M18x2.5 P5 | SYO18RTEEXJ | 2.5P | 125 | 33 - 64 | 14 4 3 9,760
M18X%1.5 P5 SYO180TEEXJ | 2.5P 125 33 - 64 14 4 3 9,760
M20X%2.5 P5 SYO020RTEEXJ | 2.5P 140 33 - 71 15 4 4 13,300
M20x1.5 P5 | SYO200TEEXJ | 2.5P | 140 | 33 - 71 | 15 4 4 13,300
M22x2.5 P5 | SYO22RTEEXJ | 2.5P | 140 | 33 : 71 |17 4 4 16,800
M22x1.5 P5 | SYO220TEEXJ | 2.5P | 140 | 33 ; 71 |17 4 4 16,800
M24x3 P5 | SY024STEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 21,000
M24x1.5 P5 | SYO240TEEXJ | 2.5P | 160 | 37 : 82 | 19 4 4 21,000
M27%X3 P5 SY027STEEXJ | 2.5P 160 37 - 82 20 4 4 29,700
M27X%1.5 P5 SY0270TEEXJ | 2.5P 160 37 - 82 20 4 4 29,700
M30X%X3.5 P6 SYO30TUEEXJ | 2.5P 180 44 = 92 23 4 4 37,700
M30X3 P6 SYO30SUEEXJ | 2.5P 180 44 - 92 23 4 4 37,700
M30X1.5 P6 SYO300UEEXJ | 2.5P 180 44 - 92 23 4 4 37,700
M33X%3.5 P6 SYO33TUEEXJ | 2.5P 180 46 - 92 25 4 4 44,000
M33%X3 P6 SYO33SUEEXJ | 2.5P 180 46 - 92 25 4 4 44,000
M36X4 P6 SYO36UUEEXJ | 2.5P 200 52 - 102 28 4 4 50,700
M36X%X3 P6 SYO36SUEEXJ | 2.5P 200 52 = 102 28 4 4 50,700
M39x 4 P6 | SYO39UUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 ; 102 | 30 4 4 58,200
M39X%X3 P6 SYO39SUEEXJ | 2.5P 200 52 s 102 30 4 4 58,200
M42x4.5 P6 | SYO42VUEEXJ | 2.5P | 200 | 59 - 102 | 32 4 4 70,800
M42X%x3 P6 SY042SUEEXJ | 2.5P 200 59 - 102 32 4 4 70,800
M48X%X5 P6 SY048WUEEXJ | 2.5P 250 65 - 128 38 4 4 103,000
M48x3 P6 | SYO48SUEEXJ | 2.5P | 250 | 65 c 128 | 38 4 4 103,000

RIYAMAWA .



Z-PRO zromzysr, HVSPEEST

TYPE:4
Ds
A
& ] Ys
L »

Q o . ~ it 5 *A—H—FHEE

(530) %10 &R rfts | L £ £n £s Ds BH | TYPE | )
1-8UNC P5 | SYU1BXTEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 32,600
1-12UNF P4 | SYU16SSEEXJ | 2.5P | 160 | 37 - 82 | 19 4 4 32,600
1 1/8-7UNC | P6 | SYU18YUEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/8-8UN P5 | SYU1BXTEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/8-12UNF| P4 | SYU18SSEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 23 4 4 40,800 *
1 1/4-7UNC | P6 | SYU20YUEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700 *
1 1/4-8UN P5 | SYU20XTEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700*
1 1/4-12UNF | P4 | SYU20SSEEXJ | 2.5P | 180 | 44 - 92 | 24 4 4 47,700 *
1 3/8-6UNC | P6 | SYU22ZUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 3/8-8UN P5 | SYU22XTEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 3/8-12UNF | P4 | SYU22SSEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 28 4 4 60,000 *
1 1/2-6UNC | P6 | SYU24ZUEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 1/2-8UN P5 | SYU24XTEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 1/2-12UNF | P4 | SYU24SSEEXJ | 2.5P | 200 | 52 - 102 | 30 4 4 64,000 *
1 3/4-5UNC | P6 | SYU28BOUEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
1 3/4-8UN P5 | SYU2BXTEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
1 3/4-12UN P4 | SYU28SSEEXJ | 2.5P | 220 | 59 - 112 | 35 4 4 80,900 *
2-4 1/2UNC | P7 | SYU329VEEXJ | 2.5P | 250 | 73 - 128 | 40 4 4 117,000 %
2-8UN P6 | SYU32XUEEXJ | 2.5P | 250 | 73 - 128 | 40 4 4 117,000 *

K=HERBR(ZITEER)

s K YAMAWA



Z-PRO =meczmncowr yysp 7P MERT

VIZIERBIELER B0 TOY N

-HEHOTUNIEFODRUMILICRELEYY TEREZES AV FvTULFLE,

-ARICKHUTCT. HEERAFV+H0.1TmMm,+0.2mm,+0.3mMmD3IFTAL TDA— I\ A X =B Rk,
EERIEHVSP (N TUYRNNUa—=ZANNA Sy ) ER—REUL RLBEHEIMIAM - M CCERIEITET,
I . EINTOVNTFNICEWVWTHE.ARIFTOIEWVWEELIERUILTHERETT .

FICERAEE.BR.AKEBEEE
MEDE.BRIHLEODOEN
BOHRUMIICERLET,
HIHOTMEBMITICHENT.
HOEENKREVDRUIMIA
TdY,

[ &8 B 75 50 0 T 44 1S X T BT RE

CERMEINI A /5 vE > JEE (m/min)) #BIMLH RS SYEYIREDER
NTH TE SYEUIREDRR affl  SCM/SCr e e
Ex®mE  ~S20C/SS400 M?;i"elf 2:;2 BB 25~35HRC m?;’gf :2
h®mMA ~ S25C~S45C m?;’\gf 2:332 ZFVLA$ SUS303/3US304/5US316 M?;’gf ::
BHR®  S45C~ Mo el % sc Ty EadL

Yy IDERE(EREHRDOETA)HRUDERDBNELRERILER

R
U 0//,100 200 300 400 500 600 700 800 900 um]

wazs ||| W0 N

D amERDH-2HHRUGAZ
M10x1.5 [] []

B 5 7Pi#%+100um
M12x1.75 . . - 2y TP#E+200um
M14x2 . . 2y 7T P#H{H+300um
M16x2 [] []
M18x2.5 / / L L
M20X2.5 , , B B
M22x2.5 \\ B []
M24x3 B ]

¥MB8X1.25(3JIS B 0209-5 ICRESNTVWAE AEMECAZOBRRELATEFBTENAKXICLoTEHELL,

<@ B>

- L5285 T1E.JIS B 0209-5 [HoTHIICAEMNMBhORAT EZD DAREIRD>ETHNEBRALEBEFED
THEHEIDRUDHFBRAT EILDIRBRUE. REH IS ABAZODRUDHFARERT EEYYIHVSP ZPOD
EFMEDHFMRLEEKTT,
PBIRIEETHMIOXT.5ICT.REHISACAZEZR/IETIEDHICIE.PHR+I00umZAVNIELIVT ED
DTHhOFERT,
HOEDEFEPUIEECKIDDO>EDESHELHDCENS  NEBEEINDORUED LERIEICKISBEVT—X
EHDFITZFITCHVSP ZPTIE. MBEXKEDOSVL.PHE+100um(+0.1Tmm).P#+200um
(+0.2mm).PfE+300um(+0.3mm) ZEELETEFLE LT,

P YAMAWA



BISHO>ETHINMTUYR
NUa—=2AIRA35IFvT

Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

HVSP zP BRRY

BARUTE—RBR

TYPE:1 Ds TYPE:2 ——— Ds
% —— _ = | _ _ ==
\ == ] =<
7 —
2 4 . s
L
Z?—»ﬁﬂ47UyhAU1 AINASIWHFYTIC. BRHOTNIBFIORUINMITICKRBELEAT—/I\TFA X5V T%=
SAVFvTIULFRUIE B SEDAHRRBERE BRIEEDEMY DO >TRIHRUIMITICCHERIEITEYT .
By g% | mear | ems | & | & | & | & | B | mm | tvee | LxEeR
P4+0.1 1112201064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
M8x1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 - 46 6.2 3 1 2,960
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 — 51 7 3 1 3,870
M10%x1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 3,870
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 o 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 5,200
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 - 56 10.5 & 1 7,120
M14x2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 7,120
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
M16X%x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 9,490
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 - 56 125 3 1 9,490
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
M18%x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 12,700
P5+0.3 1112401128 2.5P 125 33 = 64 14 4 1 12,700
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
M20x%x2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.3 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17,300
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 — 71 17 4 2 21,900
M22%x2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.3 1112401156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 21,900
P5+0.1 1112201167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300
M24x3 P5+0.2 1112301167 2.5P 160 37 o 82 19 4 2 27,300
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 27,300

(BETE)
FHIOOETMIADRUMIICEVT,. FRERREOO>EEDFAKEVWTNATIMIT AT LZHELE T,

RIERZSEICUCIRE. DB RICCERE T EZHBIETIIHROBLILE T,

BT mm
: \ I T HAXTRE (B%)

e BEOERTNRE |5\ 4x+01m | A—/S41Z+0.2m | F—/\91Z+0.3m | »RUEOHBEAREMIn
M8X1.25 6.85 6.95 7.05 7.15 6.647
M10x1.5 8.60 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.4 10.5 10.6 10.7 10.106
M14x2 12.1 12.2 12.3 12.4 11.835
M16x2 14.1 14.2 14.3 14.4 13.835
M18x2.5 15.6 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x2.5 17.6 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x2.5 19.6 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.1 21.2 21.3 21.4 20.752

» K YAMAWA




%-PR() AF—=IVANSLTUYR

VI RBIELERA B0 ZOY N l \ U ai— ;I.e 'f y h 9 v 70

HvPO BR T

B iSE @ MR- REDIHRICEOTDTOHEE LEPHBERZERL . RFEHRLEIAERERE!

o R-EEKIERHULEZERL. RIFLELIHIMHADHIGZRIER!

nIrs—%

O MIHHE HVPO M12%x1.75

# Hl %) 85400
YyvEYIRE 10m/min
LI <TERET 24mn

= A #% W MC 3 TH

Yy EYIHA

KA EREA

RifkoHnRl

BiFLimITRR

T

~'rf'r1pﬂr~*-
.H |_-_._ 9:
--d
ZEE(D}J%JIﬁt'}Y‘yTéE’&tED‘/ﬁ
(L= ell &) IHEERIDY REFIC

SS400DMITICHEWT KAMTHEABERADRE

THRIFLOHBUANESNET,

Higshzd,

RIFEGIUCT

[ &8 B 75 48 00 44 10 T 1S 34 B o

4

- FyEVIREDEZ (M/min)
M3~M5 MB6~M16
KB ZR ~S20C/S5400 3~9 3~12
5k = S525C~845C 3~9 3~12
Sl S45C~ 3~9 3~12
[=E i SCM/SCr 3~9 3~12
ECI=E ] 25~35HRC 3~9 3~12
5 3 SC 3~9 3~12
ATFVUAH SU303/SUs304 ~5 ~5

(R - FERHXY))

Think threads with

YAMAWA

8



Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

BIRARUTE—RBR

AF=IVRINATUYE
NIYa—=KRLIbIYT

HvrPO BEA

I
b

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds

g — _ =) I — — =)

‘ =) ‘ LI E— =)

Y/ Y/

} £n £s Zn £s
L L
TYPE:3 Ds
_ \ _ _ _
|
£ £s
L
7 N i =] KR o D 3K A— 77 t_:é
B S LR RffE () (mm) (emnrll) (o) (o) B | TYPE /J\JLﬁﬂ%(FH)

M3x0.5 P3 1113101035 5P 56 9 18 32 4 3 1 1,400
M4x0.7 P3 1113101042 5P 63 13 21 36 5 3 1 1,400
M5x%0.8 P3 1113101049 5P 70 14 25 40 5.5 3 1 1,410
M6 X1 P3 1113101055 5P 80 15 30 45 6 3 1 1,610
M8x%1.25 P3 1113101064 5P 90 19 — 46 6.2 3 3 2,270
M10X1.5 P4 1113101078 5P 100 23 = 51 7 3 3 2,970
M10x1.25 P3 1113101079 5P 100 23 — 51 7 3 3 2,970
M12x1.75 P4 1113101088 5P 110 26 = 56 8.5 8 3 4,000
M14x2 P4 1113101100 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 5,470
M16Xx2 P4 1113101114 5P 110 26 = 56 12.5 3 3 7,300

. P

Think threads with

YAMAWA




EFEHAX

3oy £k
M3X%0.5 P4
M3X0.35 P2
M3.5%0.6 P2
M3.5X0.6 P3
M4Xx0.7 P4
M4Xx0.5 P3
M5X0.8 P4
M5X0.5 P3
M6x 1 P4
M6x0.75 P3
M6x0.5 P3
M7 X1 P3
M7 X1 P4
M7X0.75 P3
M7X0.5 P3
M8x1.25 P4
M8x1 P3
M8x1 P4
M8x0.75 P3
M8x0.75 P4
M8x0.5 P3
M8x0.5 P4
MOx1 P3
MOx1 P4
M10X%x1.5 P5
M10x1.25 P4
M10x1 P3
M10x1 P4
M12X1.75 P5
M12x1.5 P4
M12X1.5 P5
M12x1.25 P4
M12x1.25 P5
M12X1 P4
M12X1 P5
M14X2 P5
M14x1.5 P4
M14X1.5 P5
M16X2 P5

FOX O OX OX X X X X X X X X X K K X XK X X X X X X X X X X

Ko REFETAX

WO

M1.4X0.3

M1.6%X0.35

M2x0.4

M2.5%X0.45

M2.6X0.45

M16X1.5

M18%x2.5

M18X1.5

M20Xx2.5

M20x1.5

M22x2.5

M22X1.5

M24X3

M24X%x1.5

M27X3

M27x%1.5

M30x3.5

M30X3

M30x%1.5

M33x3.5

M33%x3

M36x4

M36X%X3

M39x4

M39%3

M42x4.5

M42X3

M48X%5

M48x%3

0

Think threads with

YAMAWA o



IVATHHLB | PEDOIR HRUTNE - BRUEMER NCTRZZLERT 7Y

Mangsa Holesize

NC Program

SDS

|

F__'-"£ _ "
4 , ';'*»_'f’;ai—'-f'l-_—-l et ;-'__ _——
B2T—RYV—} BEhans - V—-7Ly F—E ANSI##& (UNUNJ) w7
Safety Data Sheet Catalog - Leafiet - L—TEY
? - BEVZE

ANSI standard taps (UN/UNIJ) selection software

ZVTI'\’CEZZ’E@?&D“‘.‘:H%%{E*UHT?’U|| ?7””“5!;0*5 BEGI v TONIRBNTLICRRTES!
BRRRPREH S R TR O RRT ! TR RRAR=Y =,
23,59 0—RUTTRRALEE W,

Android

SHERICEULTODES
QUHET Bl 5 DT A N—REDI L EEHAL TS, STAZEMRICID M1 2 BE AR 2V L 12 Lok ) LREsE
QLIRS 2 falihsdy 5 0T Y 7 YOI Gl TR L C < 7580, LTLEE W,
QLEAINDLI DD TTOT, LAEOEERIIHEAICTRE2HER L QWINLTAHIEIMLAIICEH 2 AR VEI T Lonh LREELTLZE S0,
BTSN, DEVERR AR OB 5 TRIMH L 2T E S0,
QLT LATACTRAALTAZ LN S ) FFTOTHEMEBALCTL  SUHIP BREAS TN S KK OERAD ) F 0 TR I % 4517
728\ S TLEE
> \) —a I
D %2k o dea A0 B AE P
P
= + ~ N EcoLoGY
T104-0031 AP RXFE3-13-10 (RET—JLRKEIL) | ==
o = o UTIATL PR O NS A jgﬁgmgggg
@5 vEIHEMEERZE | @@0120-800-418 )
o~ - . . o < -
@ i—LR—IF7 RUZ : https://www.yamawa.com/jp RKRDEHOITAT I 3>
SEICHEESALVBEO EFMIEMFICLT
INVINTICAEl (%) PEDIVIZFUIIG—ER () PEDAVI—FYarib Cifﬁﬁﬁfﬁﬁﬂﬂ‘)ﬂl»?urf M YAMAWA

)
B (TR YJHVSA




	HV SERIES-12p-1
	HV SERIES-12p-2-11-s
	HV SERIES-12p-12

